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Tutkimusasetelma

• Aula Research Oy toteutti Tehyn toimeksiannosta 
kyselytutkimuksen tehyläisten parissa

• Tutkimuksella haettiin tietoa seuraavista asioista:
– Väkivallan eri muotojen ja häirinnän ilmeneminen työpaikoilla

– Väkivallan ja häirinnän ilmenemismuodot ja tekijät

– Väkivaltatilanteista ja häirinnästä kertominen sekä jatkotoimet

– Väkivaltatilanteista ja häirinnästä raportoiminen

• Kyselytutkimuksen otos kerättiin sähköisesti 22.2. – 31.3.2021

• Kyselyyn vastasi yhteensä 4023 tehyläistä. Kyselyn 
vastausprosentiksi muodostui 20.

• Henkistä ja fyysistä väkivaltaa koskevat tulokset on julkistettu 
17.5.2021 ja seksuaalista häirintää ja väkivaltaa koskevat tulokset 
11.8.2021.

• Tässä paketissa on esitetty seksuaaliväkivaltaa ja seksuaalista 
häirintää koskevat tulokset.
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Taustatietoja otoksesta
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Taustatietoja otoksesta
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SEKSUAALIVÄKIVALLAN JA SEKSUAALISEN 
HÄIRINNÄN ESIINTYMINEN JA KOKEMUKSET
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Johdantoteksti

Seksuaaliväkivallan tunnusmerkki on, ettei väkivaltaa käyttävä 
kunnioita toisen ruumiillista ja seksuaalista 

itsemääräämisoikeutta. Seksuaaliväkivaltaa ovat esimerkiksi 
raiskaus, seksiin pakottaminen ja painostaminen, pakottaminen 
nöyryyttäviin seksuaalisiin tekoihin. Seksuaaliväkivalta on sekä 

fyysistä että henkistä väkivaltaa.

Seksuaalisella häirinnällä tarkoitetaan sanallista, sanatonta tai 
fyysistä, luonteeltaan seksuaalista ei-toivottua käytöstä, jolla 

tarkoituksellisesti tai tosiasiallisesti loukataan henkilön henkistä 
tai fyysistä koskemattomuutta.
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Seksuaaliväkivallan ja seksuaalisen häirinnän 
esiintyminen työpaikalla
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aikana? Voit valita kaikki sopivat vaihtoehdot.
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Seksuaaliväkivallan ja seksuaalisen häirinnän 
esiintyminen työpaikalla
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Seksuaaliväkivallan ja seksuaalisen häirinnän 
esiintyminen työpaikalla
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Seksuaaliväkivallan ja seksuaalisen häirinnän 
esiintyminen työpaikalla
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Seksuaaliväkivallan ja seksuaalisen häirinnän 
esiintyminen työpaikalla
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Oma kokemus seksuaaliväkivallasta ja 
seksuaalisesta häirinnästä
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Oma kokemus seksuaaliväkivallasta ja 
seksuaalisesta häirinnästä
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Oma kokemus seksuaaliväkivallasta ja 
seksuaalisesta häirinnästä
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Oma kokemus seksuaaliväkivallasta ja seksuaalisesta häirinnästä
Erikoissairaanhoito osastoittain
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Oma kokemus seksuaaliväkivallasta ja seksuaalisesta häirinnästä
Perusterveydenhuolto / sosiaalipalvelut osastoittain
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Oma kokemus seksuaaliväkivallasta ja 
seksuaalisesta häirinnästä
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Oma kokemus seksuaaliväkivallasta ja 
seksuaalisesta häirinnästä
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Oma kokemus seksuaaliväkivallasta ja 
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Oma kokemus seksuaaliväkivallasta ja seksuaalisesta häirinnästä
Perusterveydenhuolto / sosiaalipalvelut osastoittain
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SEKSUAALIVÄKIVALTA – TEKIJÄTAHOT JA 
ILMENEMISMUODOT
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Oma kokemus seksuaaliväkivallasta
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Seksuaaliväkivallan tekijätaho
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Seksuaaliväkivallan ilmenemismuodot
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• Sanallinen uhkailu



SEKSUAALINEN HÄIRINTÄ – TEKIJÄTAHOT JA 
ILMENEMISMUODOT
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Oma kokemus seksuaalisesta häirinnästä
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Seksuaalisen häirinnän tekijätahot
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Seksuaalisen häirinnän ilmenemismuodot
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Muu, mikä?
• Koskettaminen eri tavoin


